



Kraków, dnia 13.10.2020 r.

NZ.271.189.2020

Wg rozdzielnika

Dotyczy przetargu nieograniczonego: **Bieżące utrzymanie drogowych obiektów inżynierskich na terenie Miasta Krakowa w latach 2020–2022. Znak sprawy: 7/IX/2020.**

Zarząd Dróg Miasta Krakowa, zgodnie z art. 38 ust. 2 Prawa zamówień publicznych przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Bardzo proszę o odpowiedź, czy Zamawiający uzna referencje na remonty obiektów mostowych, o wartości przekraczającej 1.900.000 zł, w których nie ma sformułowania " bieżące utrzymanie drogowych obiektów inżynierskich Firma uczestniczyła w remontach obiektów inżynierskich na terenie Miasta Krakowa i zna specyfikę utrzymywania obiektów inżynierskich.

Odpowiedź 1

Zamawiający uzna referencje na remonty obiektów mostowych, w których nie ma sformułowania " bieżące utrzymanie drogowych obiektów inżynierskich". Zgodnie z orzecznictwem KIO referencje mają potwierdzać że, roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności że roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone. Natomiast w formularzu doświadczenie Wykonawca ma wpisać informacje, które potwierdzą wymagania określone w warunku udziału w postępowaniu.

Pytanie 2

W przedmiarze 2021-2022 w poz. 16 jednostka za rozbiórkę rur określona jest na „m²”. Wg wykonawcy powinien to być „m”. Prosimy o korektę.

Odpowiedź 2

W poz. 16 przyjąć jednostkę miary m.

Pytanie 3

W przedmiarze 2021-2022 w poz. 41 jednostka za ułożenie krawężnika kamiennego określona jest na „m²”. Wg wykonawcy powinien to być „m”. Prosimy o korektę.

Odpowiedź 3

W poz. 41 przyjąć jednostkę miary m.

Pytanie 4

W przedmiarze 2021-2022 w poz. 55 wymiar gzymsu prefabrykowanego określony jest na „0,50x0,40m”. Wg wykonawcy powinno być „0,50x0,04m”. Prosimy o korektę.

Odpowiedź 4

W poz. 55 przyjąć wymiar gzymsu prefabrykowanego 0,5x0,04m z polimerobetonu.

Pytanie 5

Dotyczy poz. 77 przedmiaru 2021-2022. Prosimy o określenie przesuwu dylatacji palczastych. Czy podana wartość 180 jest to przesuw całkowity czy też ±180 (czyli przesuw całkowity 360)?

Odpowiedź 5

W poz. 77 podany jest całkowity przesuw dylatacji palczastych, który wynosi 180 mm

Pytanie 6

Dotyczy poz. 105 przedmiaru 2021-2022. Prosimy o jednoznaczne określenie materiału, z którego ma być wykonany panel przezroczysty (poliwęglan, szkło, płyty akrylowe, inne)? Zgodnie z informacją otrzymaną od wykonawcy ekranów, panele z wymienionych wyżej materiałów znacząco różnią się ceną (od kilkuset do ponad tysiąca złotych za 1m²).

Odpowiedź 6

W poz. 105 do wyceny należy przyjąć materiał panelu przezroczystego – szkło akrylowe.

Ponadto w przedmiarze 2021-2022 w poz. 54 należy przyjąć jednostkę m³, a w przedmiarze na rok 2020 w poz. 21 należy przyjąć materiał panelu przezroczystego – szkło akrylowe.

W konsekwencji udzielonych odpowiedzi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zarząd Dróg Miasta Krakowa zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez załączenie poprawionego: **zał. nr 6 Przedmiar 13.10.2020 oraz poprzez przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert, a mianowicie:**

W części VII SIWZ pkt 1 i 2 jest:

1. Oferty należy składać na adres: Zarząd Dróg Miasta Krakowa ul. Centralna 53, 31-586 Kraków, za pośrednictwem poczty, kuriera lub do specjalnie przygotowanego pojemnika (w siedzibie ZDMK – przy portierni w budynku A) lub na dzienniku podawczym (w siedzibie ZDMK w budynku A – w godzinach pracy dziennika podawczego) nie później niż do dnia 19.10.2020r. do godz. 11.00.
2. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 19.10.2020r. o godzinie 12.00 w formie online. Transmisje z otwarcia ofert dostępne są na stronie Zarządu Dróg Miasta Krakowa <https://zdmk.krakow.pl/zamowienia-publiczne/transmisje-z-otwarc-ofert/>.

W części VII SIWZ pkt 1 i 2 powinno być:

1. Oferty należy składać na adres: Zarząd Dróg Miasta Krakowa ul. Centralna 53, 31-586 Kraków, za pośrednictwem poczty, kuriera lub do specjalnie przygotowanego pojemnika (w siedzibie ZDMK – przy portierni w budynku A) lub na dzienniku podawczym (w siedzibie ZDMK w budynku A – w godzinach pracy dziennika podawczego) nie później niż do dnia **21.10.2020r. do godz. 11.00.**
2. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **21.10.2020r. o godzinie 12.00** w formie online. Transmisje z otwarcia ofert dostępne są na stronie Zarządu Dróg Miasta Krakowa <https://zdmk.krakow.pl/zamowienia-publiczne/transmisje-z-otwarc-ofert/>.

Otrzymują:

- wykonawcy, którzy zadali pytania
- strona internetowa zamawiającego
- NZ aa

Z up. DYREKTORA ZDMK

Anna Wąsowicz
Kierownik Działu
Zamówień Publicznych